

剑阁县人民政府

中国食品安全报社：

值此贵社成立三十周年之际，谨向贵社致以最诚挚的祝贺和崇高的敬意！三十载风雨兼程，贵社始终以“守护舌尖安全”为使命，用笔墨传递责任，以镜头聚焦民生，为推动全国食品安全治理体系和治理能力现代化作出了卓越贡献。

三十载耕耘不辍，铸就食安舆论新长城。贵社三十年如一日深耕行业沃土，构建起“报纸+网站+新媒体+专刊”的全媒体矩阵，成为政策落地的“扩音器”、社会共治的“连接器”。从田间地头生产到产品车间加工，从曝光行业乱象到推广先进经验，贵社始终以专业视角引领舆论方向，用深度报道守护百姓餐桌。

三十载创新突破，赋能食安治理现代化。贵社不仅是食品安全的“监督者”，更是行业发展的“助推器”。通过发起“中国食安公益行动”、开设“农产品质量专刊”等，为产业升级注入智慧。在贵社的持续关注下，全国食品安全抽检合格率一路提升，这无不凝聚着贵社对民生福祉的深切关怀和对行业发展的责任担当。

三十载携手同行，共绘食安共治同心圆。剑阁县作为国家农产品质量安全县，始终与贵社保持着密切联系，我们共同见证了“剑门关土鸡”“东宝贡米”等4个农产品创成全国名特优新，累计认证全国绿色食品原料标准化生产基地68.1万亩、有机食

迎江区人民政府

品 51 个、绿色食品 50 个、地理标志产品 3 个。这些成绩的取得，离不开贵社的舆论支持和智力赋能。

三十而立正青春，万里征程再出发。祝愿贵社在习近平总书记“四个最严”重要指示指引下，继续发挥“瞭望塔”“风向标”作用，为实现“食安中国”目标作出新的更大贡献！

